

中海连开两盘揽金 30亿

今年,金九楼市呈现出明显的上行趋势,作为沪上房企领跑者中海地产在九月的表现尤为抢眼。

9月15日,中海万锦城三期开盘,当日去化85%,总认购额超8亿;9月21日,中海紫御豪庭三期开盘,当日创下惊人的22亿总认购额。一周内,接连两次开盘都有大收获,沪上揽金达30亿。

地王频出、自贸区规划、土地市场一路上行都不断刺激着购房者加速出手,更引发投资者的回潮。

“9月上海楼市成交量超过100万平方面积已无悬念。”德佑地产研究总监陆骑麟表示。同策咨询研究中心总监张宏伟也认为,今年“金九银十”楼市旺季基本成定局。

据了解,目前中海地产在上海在售的项目为中海万锦城与中海紫御豪庭。两个楼盘在沪上都有不错的销售业绩和口碑。此次,中海抓住九月时机集中发力,一举揽下两盘30个亿的认购额。

此外,中海地产今年动作频频,天价豪宅、拿地、合并,备受业内关注。



而最令市场瞩目的当属“合并”一事。8月5日,中国海外发展宣布中建股份房地产事业部、中国中建地产有限公司及中建国际建设有限公司运营的房地产发展业务将注入中海地产。

根据上半年房企销售排行榜显示,中海地产上半年销售金额达到645亿,仅次于万科、绿地位居国内房企第三。可以预见的是,在中海中建强强联手下,下半年的房企格局可能改变。(马颖之)

上海中原地产门店突破400家

上海中原地产400店荣耀盛典日前举行。中原地产大陆区域总裁赖国强、中原地产东北及华东区域总裁陆成、上海中原地产董事总经理谭百强莅临活动现场。

庆典仪式上,上海房地产经纪行业协会以及星河湾、新鸿基、和记黄埔、绿地集团、万业集团等开发商代表出席致贺。

1998年,中原品牌首次进军内地,并在上海生根落户,开启了长达15年的征

程。在这15年里,中原不断实现突破和超越,从当年坐落于古北的第一家分行,到今天的四百家门店遍布浦江两岸,一万余名员工踏遍申城四方,一跃成为上海房产中介行业龙头与标杆的规模。一路以来,上海中原不断求新求变,顺应市场稳扎稳打,经历了楼市的高峰和波谷,上海中原亦一直走在行业最前列,获得行业认可、亦得到申城百姓的好口碑。(龚玺)

不做房奴,首付15万安家上海 绿地东海岸为城市青年打造“无压”生活!

近日,楼市惊爆震撼消息,绿地东海岸推出首付仅15万元公寓引发青年置业群体火爆关注。据了解,作为全国房价最高的城市之一,上海楼市中首付15万元的房源在近几年中几乎绝版,此次绿地东海岸“超低价”公寓的出现无疑是城市青年圆梦上海安家的上佳机遇!



上海白领而言并无太大压力,城市青年白领完全可以轻松安家置业。

价格篇

首付15万,城市青年压力大减

●首付仅需15万

在上海,“房价高”是挡住城市青年圆梦安家的一道坎,有太多的人想要在这个城市里安家却迫于“高房价”而感到无奈。如今,绿地东海岸震撼推出总价仅30万元公寓,如果购房者选择贷款买房,首付也仅在15万元左右,可谓是城市青年安家上海不容错过的上佳良机。

●贷款15万,扛月供无压力

如今,贷款买房是众多城市白领买房的主流方式,“月供”与人们的日常生活可谓是息息相关。也正因为如此,部分购房者会由于月供过高而背负极大的压力,成为“房奴”。但绿地东海岸却并不如此,由于房屋总价较低,人们选择贷款买房月供也仅在一两千元左右,对于

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

恒大·水岸
嘉兴北城领军华宅

黄金周荣耀开盘 开盘必特价 特价必超值

首次支付3万 4-202 精装57.2316万
住70年产权豪装房

全新11号楼 84-160m²湖景、园林更美
前5名送家电厚礼 前10名89折

本周六 婚纱T台秀 来访有礼

恒大地产集团
中国恒大集团有限公司 HCE

免费看楼车: 周六日人民广场发车, 恒大直通车
自驾路线: S32申嘉湖高速→油车港出口→嘉兴正原北路
联系地址: 嘉兴市正原北路
预售证号: 嘉兴市房管处字(2012)第05.05.07.12号
本广告仅供参考, 广告中描述的内容和图片仅供参考, 以实际为准。嘉兴恒大大型商业有限公司价格有效期至2013年09月30日

0573-82636666

社区大门黄金位 总价43万旺铺

力巨大。据了解,项目位居区域发展核心位置,是区规划部门打造的重点地段,资源醇熟。目前,区域内医疗、教育齐备,复旦大学附属金山医院已经启用,重点中小学校全配,能够有效解决业主安家的后顾之忧。

●高端品质社区,上佳舒适人居

此外,绿地东海岸亦是高品质大型综合社区,这个沪上地产龙头绿地集团打造的综合项目集齐别墅、公寓、商业多种形态,产品品质更是区域中的标杆。在绿地东海岸,社区不仅有大手笔别墅景观园林建设,精湛的工艺与立面打造也使得产品气质不凡,与周边项目相比亮点显眼。

潜力篇

首付15万,入主上海价格洼地的良机

●金山,上海最后一片价格洼地之一

纵观上海楼市,从浦东到新江湾,从嘉定到松江,板块价值的崛起一直是楼市发展的主流。金山同样如此,在上海大部分板块都已经崛起之后,金山作为7大新城中价格最低的板块,已然是上海最后的价格洼地区域之一,发展潜力十分值得期待。同时,金山发展还迎来重要契机,其不仅成为“十二五”重点规划打造的板块,更是市政全力扶持的核心新城之一。目前,区域发展已经进入全新阶段,更有绿地万达等知名品牌开

发商相继进驻,区域价值十分值得看好,而目前上佳的价格洼地,正是买家入主的良机。

●22号线开通,金山升级指日可待

此外,金山的价值崛起还与22号线的开通有着密不可分的关系。在上海,区域楼市的价值崛起历来便与城市轨道交通的开通密不可分。可以发现,无论是9号线对于松江价值的推动,还是11号线对于嘉定的深刻影响,都足以印证地铁对楼市价值的巨大提升作用。也因此,22号线的开通不仅为金山带来了便捷的交通,使得其与城市中心的联系更加快速,同时还将对区域楼市发展产生重大影响,板块升级十分值得期待。

◎链接

9月28日将迎来盛大开盘

目前,绿地东海岸即将于9月28日正式迎来开盘销售,主推首付仅50万元商铺产品,极具投资价值。同时,项目毗邻绿地金山老街,共同构成约百万方的超大成熟社区,周边学校、医疗、商业配套齐全,附近生活、文化、商业、娱乐休闲、服务管理、交通等设施完善,并有多路公交贯穿金山新城,轨交22号线快速直达上海南站,是城市青年安家上海的上选。